

# 4月20日 SAT 免費測試評估，報名在即！

## 2014 新東方暑期主題俱樂部

[www.OhioChineseSchool.org](http://www.OhioChineseSchool.org)

Email: info@ohiochineseschool.org Tel: 614-450-2188, 614-626-5018  
Worthington Phoenix Middle School 2341 Snouffer Rd., Worthington, OH 43085



### PSAT / SAT —— 基礎班 \* 強化班

教師 — Brian Stewart

□ 滿分學生 + 金牌教師 + 10 年經驗

□ 培養數千高分考生

□ 专业辅导 \* 亲自授课

十二小時強化教學，全方位考試輔導課程  
提高分析能力，獨特的思維和應試技巧

### ACT ----- 基礎班 \* 強化班

✓ 独家专业设计的全面辅导课程

✓ 提高ACT综合成绩，挑战奖学金

4/20 9:30am call now!

SAT 免費 测試+评估

FREE diagnostic test

OCS: 10900 Southwind Dr., Powell, OH 43065

Open house

### 小記者培訓 JUNIOR REPORTER

#### 課程內容

- 新聞基礎與攝影
- ✓ 新聞特點及寫法，了解基礎知識
- ✓ 采访技巧，人際交流和溝通
- ✓ 如何應用“新媒介”
- ✓ 學習攝影知識，圖片後期處理
- > 11周歲以上，中、英文寫作基礎
- > 課程期間完成采访與文稿
- > 希望成為《新東方園地》小記者

#### 時間 6月2日 ~ 8月8日

- > 教室場地、寬敞
- > 交通安全、便利
- > 午餐健康、營養

#### 暑期班課程設置

- |        |  |
|--------|--|
| 上<br>年 | • 快樂漢語、中國文化、歷史<br>• 英文閱讀、交流與寫作<br>• 趣味數學、預習、复习、練習                          |
| 下<br>年 | • 棋類：軍旗、象棋、五子棋、球類<br>• 手工：串珠、編織、烹飪<br>• 表演：武术、舞蹈、京劇、相聲<br>• 藝術：電腦、攝影、魔術、遊戲 |

### 新東方暑期俱樂部

6/16~6/27

- > 小記者俱樂部
- > 藝術俱樂部（形體、舞蹈）
- > 棋類俱樂部（圍棋、象棋）
- > 運動俱樂部（足球、籃球）  
(乒乓球、羽毛球)

### 藝術形體 暑期俱樂部

資深芭蕾舞·民族舞老師 — 陳永華  
dance du Soleil 全美肚皮舞大獎 高中生姐姐 Babu

- > 兩周精華藝術訓練強化
- > 循序漸進，提高興趣愛好
- > 形體基本功，培养優雅氣質
- > 舞蹈基本功，提高身形協調
- > 芭蕾舞 \* 民族舞 \* 肚皮舞

新東方中文學校自 2013 年 7 月建校以來，不僅為俄州中部哥倫布地區社團提供更多更全面的中文教學、文體活動、社區交流的機會，另外還在不斷的用各種方式為大家的生活提供各方各面的便利。

四月上半月里，學校組織了數次便民講座和服務，其中包括新東方家庭服務中心為大家帶來的裝修維修修理的講座，資生堂化妝室袁華呈現給廣大女性朋友的春季美容護膚要訣的講座，還有哥倫布唯一的中資影視工作室，Ohio smile studio 帶來的影視展。新東方盡心為大家挑選多種多樣的活動，設計的內容不但讓生活更簡單便捷，而且也是寓教于樂，讓日常中的繁雜小事，變得不再瑣碎無聊，使享受生活更加實際可行。

### 新東方家庭服務中心開锣 一居家服務解除后顧之憂



新東方家庭服務中心 - 利民講座

首先，新東方家庭服務中心自今年初正式開工，現已為新東方的學生家庭提供了可靠的裝修維修服務，其中包括冷氣、水管、廁所、門窗等。這次講座，新東方服務中心為大家帶了全面的有關房屋護理、保養，以及修復的知識。很多小竊門，聽起來簡單，一但派上用場，就會省去一家人的很多不便，並且節省了寶貴的時間和金錢。

### 新東方美容講座妈妈最爱

如果说裝修維修多數是男人们的活計，那麼女性朋友們很自然地就都聚拢在了 Beauty Salon 的現場。經過了 2013 的漫長嚴冬，春季終於來到了我們身邊。這個季節是萬物復蘇，生命蓬勃發展的時候。尤其對於女性來說，皮膚的保養和護理在這個時期尤為重要。這次新東方特別邀請到資生堂美容化妝師袁華，新東方義工姚芳兩位女士與大家分享和討論春季

护肤要点。结合每个人的自身情况，她们为大家讲授了如何



根據自己的皮膚特性與需求找到適合自己皮膚的保养品。講座還包括了如何画好彩妆的小窍门。講座結束時有抽奖，一位女士荣幸地抽到大奖，与会者每人都得到了一份資生堂贈送的春季护肤品小礼包，大家满意而归。

### 留住人生精彩瞬間

當天更吸引人的還有 Ohio Smile Studio 的新穎講座。Ohio Smile 摄影工作室是哥倫布唯一的一家中資影視工作室。攝影師專業水平極高，對家庭照、藝術照、婚慶以及其它大型活動的攝影都有著過硬的經驗。這次新東方請到 Ohio Smile Studio 為大家帶來影視展和講座，希望有更多的華人朋友知曉了解 Ohio Smile Studio。人生的精彩瞬間和經歷，被記錄在一本張照片上。多年以後當我們的記憶已經模糊，宝贵的影像仍然會清晰的呈現在我們的面前。當我們翻開相冊與家人朋友分享，我們分享的不僅是照片，也是個人生命的一部分。Ohio Smile Studio 愿竭誠幫助更多的家庭紀錄下他們的獨特的人生經歷，留住並豐富每個家庭的美好回憶。有問題者，請聯繫 info@ohiosmile.com, or call 614-653-8013 for any question.



## 陸琴中醫新診所開張隨筆

我就是在這樣的年齡，這樣的壓力之下拿定了主意，學，再來三年！三年之後的聖誕節前，我畢業了，除了畢業典禮那一天算是休息，又馬不停蹄，還快馬加鞭地考過了 Medical Boards，終于拿到全美的中醫證書和 Ohio 的行醫執照。現在你能理解我是什么心情了嗎？

四月十二日，我的新診所開張了！朋友們送來了鮮花，送來了祝福；談笑中充滿了微笑，充滿了信任！我想，中醫是我們中華的瑰寶，我理所應當首先把我的服務開放給中國朋友們，發揚光大中華文化，讓我們自己先受益於中醫。我要向我的朋友們大呼一聲，不要再忍受那些不必要的痛苦！不



要等到腫瘤已經長出來才開始保健！不要以為沒有大病就是健康！請記住，中醫最大的價值是治未病。雖然我明白治未病的中醫，永遠無名無功，而治現病的西醫，開刀，吃藥，治死了也無罪的，可是，我還是要選擇治未病的中醫。

四月十四日，我很高興開張的第一個病人，就是一位中國朋友，調理腳扭傷，肩頸痛和腰痛，朋友的信任，給了我智慧和勇氣！下午又為一位 72 歲的鄰居美國人作了免費的診斷，他十年前眼睛開始模糊，看見的線條是波浪狀的，這叫作黃斑變性，因為已經是後期，中西醫都無藥可救，可是中

醫還可以從加強血液循環來減緩病態的惡化，如果有眼水腫和瘀血，針灸也可以促進其吸收而維持現狀。我能為朋友和鄰居解除一些痛苦，心里有一種不可言喻的幸福，自豪和甜蜜感！

中醫不僅僅能止痛，更能調節氣血，臟腑功能，消化分泌，便祕腹瀉，失眠多夢，眼花耳鳴，祛斑美容，延緩衰老，青春痘等等。也不要以為中醫就是針灸，中醫還包括中藥，推拿，食療，太極和氣功。針灸也不只是代鍼針刺，還包括灸，灸法就是用艾絨或其他藥物放置在體表的穴位部位上溫熨，借灸火的溫和熱力以及藥物的作用，通過經絡的傳導，起到溫通氣血，扶正祛邪，達到治療疾病和預防保健的一種外治方法。灸法，療效獨特，古有“灸治百病”之說，現代研究已證明：灸法可以調整臟腑機能、促進新陳代謝、增強免疫功能。針、灸兩法各有特點，不能互相替代。例如：灸法的溫熱保健作用等而針刺法難以達到；但是放血及對深部組織病症的作用，又是灸法所不及。二者之間具有共同性、互補性和特異性。

遺憾的是，一般的中醫診所都不太做灸法，儘管能打罐，也只是打真空罐，定罐。如果診所在公共場所，多有煙火禁忌，打不了火罐，再說，繁忙的針灸師哪有時間給你灸呀，走罐呀，捻針呀！不幸的是，這些被“繁忙”而省去的療法，卻正是我們傳統中醫的精華呀！這就是為什麼我的診所首先要開在家里，無論是為主還是為輔，我至少有個診所可以施行傳統的中醫療法，打火罐排毒，調節陰陽，氣血，火療祛風濕，火針解靜脈曲張，祛痘除疤。在我開張期間，我要以最低的價格，換來最佳的效果。我的治療觀念是普及中醫，讓病人變成自己的醫生。我還準備每周提供免費健康講座，討論和回答大家的健康問題。詳細內容和時間，可以在我的網站上查到：[www.AcupunctureOfDublin.com](http://www.AcupunctureOfDublin.com)

## 醫行天下 妙手回春

伊利華報全體同仁  
熱烈祝賀診所開張



Comfortable Waiting Room

